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第５回秋田市マイタウン・バス南部線 雄和地域運行協議会議事要旨

開催日時 平成２３年５月１４日（土） 午後２時～４時

開催場所 雄和基幹集落センター 婦人集会室

委 員 数 １６名

出席委員 １０名

議 事 路線延伸に伴う運行内容について

事 務 局 １ 開会

２ 議事

会 長 挨拶

議事に入る。運行内容について事務局から説明願う。

事 務 局 （資料に沿って説明）

前回の運行協議会において、現在のマイクロバス車両で幹線のみを運行し、

枝線は小型車両での予約式運行にするという大きなご決断をいただいた。

また、起終点をこれまでの四ツ小屋駅から新都市交通広場とすること、Ａ

コース・Ｂコースそれぞれで秋田赤十字病院までの直通便を運行するという

ことを踏まえて、時刻を設定した。

また、枝線については、予約式となり不便をかけてしまうので、便数や利

用時間帯、幹線との乗り継ぎ時間が極力ないように配慮した。

なお、延伸にあたり、四ツ小屋駅～秋田赤十字病院間が競合となり、お互

いの利害を損なわないよう、マイタウン・バスでは地域住民の利用を優先す

る意味でも、上りは降車専用、下りは乗車専用という取扱いにしたい。

また、路線延伸の協議の中で、秋田中央交通が秋田駅から雄和市民センタ

ーまで１日４便程度運行していただけることになった。

運賃については、現在５０円刻みでにしているため、秋田中央交通と路線

が重なる部分でどうしても差額が発生してしまう。この点についても委員の

皆様のご意見を頂戴したい。

会 長 まず、経路について事務局案への意見はないか。
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事 務 局 河辺地域からは、御所野の中央シルバーエリアを利用する人が多いので、寄

ることはできないかという意見があり、上りのみ停車することとした。雄和

地域も同様にするか。

委 員 中央シルバーエリアに寄れば、その分時間がかかることになる。乗車時間を

短くするために枝線を予約式にしたのに、意味がなくなるのではないか。

委 員 大正寺地区の住民には馴染みがなく、ユアシス（ふるさと温泉）があるので

あまり利用しないのではないか。

委 員 川添地区から週２～３回利用する人もいるようだ。

委 員 これまでは終点が四ツ小屋駅だったこともあり、乗り継いでまで行く人はあ

まりいなかったかもしれない。ただ、終点が新都市交通広場に伸びることで、

利用できる可能性は広がった。実際に利用する人がいるかはわからないが、

河辺地域と同様に寄ってもらってはどうか。

運行してみて、利用者がなければやめればよい。

会 長 では寄ることとしてよいか。

委員一同 よし。

事 務 局 帰りの便も必要か。河辺地域では帰りにイオンモールに寄る人がほとんどな

ので、必要ないとのことであった。

委 員 必ずしもイオンモールに寄るとも限らないので、夕方の１５～１６時台に１

本あったほうがよい。

事 務 局 では、そのように時刻を調整する。

日赤病院の時間帯はどうか。

委 員 例えば９時３０分に診察の予約をしたとすると、Ａコース③便の９時２２分

着では余裕がないのではないか。

委 員 ９時３０分の予約でも、実際の診察は１０時過ぎになることがほとんどなの

で、このままでよい。

会 長 ほかにないようであれば、経路と時刻についてはよいか。

委員一同 よし
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会 長 時間調整については、事務局に一任する。

会 長 四ツ小屋駅～秋田赤十字病院間の乗降の取扱いはどうか。

委 員 やむを得ないと思う。

会 長 では、運賃についてはどうか。

委員一同 案２にしたほうが、公平だと思う。

委 員 秋田中央交通と同額にしたほうが、利用者も納得するのではないか。

委 員 研究会では、小銭を用意しなくてよいということで５０円刻みにした経緯が

あるが、それにより今まで損をしてる人もいれば、得をしてる人もいる。

会 長 では、案２にするということでよいか。

委員一同 異議なし

会 長 以上で本日の議事は終了する。

事 務 局 本日協議いただいた内容を再度調整し、他地域のマイタウン・バスの路線延

伸と合わせて５月２３日に開催するの秋田市地域公共交通協議会バス路線再

生分科会で協議していただく。そこで協議が調えば、７月１日からの路線延

伸に向けて事業者と協力し準備を進めていく。

委 員 変更内容について住民への周知方法はどう考えているか。

事 務 局 マイタウン・バス車内、雄和市民センター、四ツ小屋駅の待合所等への掲示

を予定している。

委 員 現在利用者している人には周知できるが、これから利用する人には情報が届

かない。雄和地域全戸は無理でも、予約式になる地域だけには、予約方法等

を記したものを配付してほしい。

事 務 局 了解した。配付方法はどうすればよいか。

委 員 町内会長に依頼すればよい。
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会 長 町内会長の連絡先を教えてもらえれば、私からお願いしておく。

事 務 局 ご協力をお願いする。

－協議会終了－


